

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4707

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність буде здійснюватися ФОП Каспров Костянтин Владиславович (тел. +38(067)532-36-26, ел.пошта: super0808k@gmail.com). Планованою діяльністю передбачається нове будівництво багатопаливної автозаправочної станції з пунктом сервісного обслуговування водіїв, пасажирів та автомийки за адресою: Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська територіальна громада, м.Світловодськ, на розі вулиць Дружби -Яворницького Дмитра. На АЗК передбачається здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину 630 м3/рік; дизпалива 300 м3/рік; зріджені вуглеводневі гази 550 м3/рік. На автозаправному комплексі для приймання та зберігання нафтопродуктів буде встановлено чотири підземних резервуарів ємністю по 10 м3 кожний та один резервуар - аварійний. Заправлення автомобілів світлими нафтопродуктами буде здійснюватися з двосторонньої паливороздавальної багатопаливної колонки, продуктивність пістолетів по 50л/хв - для світлих нафтопродуктів. Максимальна пропускна здатність АЗС у годину «Пік», що характеризує її потужність, складає 25 автомобілів за годину, 80 одиниць на добу. Над заправними острівками з паливороздавальною колоною передбачено влаштування навісу з металевих конструкцій. Для зберігання та заправлення автомобілів зрідженим

Кіровоградська обласна військова адміністрація
Департамент екології та природних ресурсів

140/26-01-23 від 12.02.2025



газом передбачається встановлення блоку АГЗП (стаціонарний заправник газу), в складі один резервуар на 10 м3 з заправною колонкою (одночасне заправлення 1 автомобілю) для заправлення СВГ у паливні балони автотранспорту. Режим роботи АГЗП - 2 зміни, 7 годин в зміну (тільки в світловий проміжок часу доби), 350днів на рік, в т.ч. - зупинка роботи АГЗП на профілактичний ремонт, поточний ремонт та інш. Максимальна потужність газового модулю - 80 заправок на добу. Річний випуск СВГ - 550 м3/рік. Доставка світлих нафтопродуктів та зрідженого газу проводиться автоцистернами, з яких зливається у резервуари. Для забезпечення тепловою енергією системи опалення використовуються електричні теплогенератори. Також на території АЗС буде облаштовано мийка самообслуговування для легкових автомобілів та майданчик для мийки великогабаритних вантажних машин. Кожне мийне місце обладнане високотисковими апаратами для води, що дозволяє ефективно видаляти бруд з поверхні автомобілів. Мийка обладнана підземними очисними спорудами оборотного водопостачання. Ця система складається з підземних резервуарів і фільтраційних установок, які очищають та переробляють воду, використану під час мийки автомобілів. Завдяки цій системі, вода проходить крізь кілька етапів очищення, включаючи механічне видалення твердих частинок, біологічну обробку та фільтрацію. Після очищення, вода буде повторно використовуватися для мийки, що значно зменшує загальне споживання води та знижує навантаження на навколишнє середовище. Кількість створених робочих місць на АЗК 12 чел. Час роботи АЗС - 350 робочих днів в році (з врахуванням 50 діб на проведення регламентних та ремонтних робіт). Водопостачання планується через підключення до міської мережі відповідно до отриманих технічних умов, затверджених Світловодським ВГК. Водовідведення з АЗС відбувається після очисних споруд до міської мережі, гаряче водопостачання - від електробойлера. Відведення дощових та талих вод з покрівлі та території передбачено на локальні очисні споруди АЗК з подальшим відведенням до міської мережі. Нафтошлами вивозяться спеціалізованою організацією. Електропостачання - міські електромережі. Під час відключення електроенергії резервне живлення АЗК підтримуватиметься дизельним генератором.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Каспров Костянтин Владиславович 2705901630

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 27500, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, місто Світловодськ, вул.Героїв України, будинок 42, квартира 12

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Повідомлення про початок виконання підготовчих та будівельних робіт, дозвіл на виконання будівельних робіт Органи Державної інспекції архітектури та містобудування України, органами місцевого самоврядування/органами виконавчої влади Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 04.03.2025 10:30;

1

Лінк: <https://us05web.zoom.us/j/87814726368?pwd=rdapGs7VaNbJUTipGvluTrpbGrj1U7.1;>

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 ekologkr2019@gmail.com тел./ факс (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Дубровський Вячеслав Юрійович

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 ekologkr2019@gmail.com тел./ факс (0522) 32-08-53; +380 66 684 68 37 Дубровський Вячеслав Юрійович

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 117 аркушах.

Додатки до звіту (23 додатки)

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ФОП Каспров Костянтин Владиславович, Україна, 27500, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, місто Світловодськ, вул. Героїв України, будинок 42, квартира 12, super0808k@gmail.com, тел. +38(067) 532-36-26. Контактна особа - Каспров Костянтин Владиславович. Громадськість може ознайомитися з документами з 13.02.2025 р, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год. 00 хв., окрім суботи та неділі. 2. Виконавчий комітет Світловодської міської ради за адресою: 27500, Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Героїв України буд. 14, кімната 4, inbox1@smvk.kr-admin.gov.ua, тел. +38(097) 01-32-000, Контактна особа - Булаєнко Юлія. Громадськість може ознайомитися з документами з 13.02.2025 р, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год. 00 хв., окрім суботи та неділі.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}